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Darbuotojų pasiskirstymas pagal darbo pradžios laiką

Iš viso į klausimus atsakė 549 darbuotojai, kurie dirba Vikingų g. 3
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Darbuotojų pasiskirstymas pagal gyvenamąją vietą
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Viešuoju tarnsportu
74%

Automobiliu
24%

Pėsčiomis
2%

automobilis/viešasis transportas
0%

Darbuotojų pasiskirstymas pagal keliavimo į darbą būdą
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Sumažinti intervalus

Tobulinti tvarkaraštį

Daugiau tiesioginių maršrutų

Su VT nepatogu/per ilgos kelionės

Prailginti VT darbo laiką

Didesnio saugumo

Darbuotojų pateiktų pastabų pasiskirstymas
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Darbuotojų pasiskirstymas pagal darbo pradžios laiką

Iš viso į klausimus atsakė 147 darbuotojai, kurie dirba oro uosto teritorijoje
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Darbuotojų pasiskirstymas pagal keliavimo į darbą būdą
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Automobiliu greičiau/patogiau
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Iš viso apklausoje dalyvavo 696 darbuotojai. Įklausimus atsakė 549 PC „Nordika“ darbuotojai ir 147 oro 
uosto teritorijoje dirbantys darbuotojai

Daugiausia darbuotojų, dirbančių Vikingų g. 3, darbą pradeda 10 val. (40% apklausoje dalyvavusių 
darbuotojų). 17 ir 13 procentų darbuotojų darbą pradeda, atitinkamai, 8 ir 9 val.

29 proc. PC „Nordika“ darbuotojų gyvena Naujininkuose arba Naujamiestyje 

Didžioji dalis PC „Nordika“ darbuotojų (74%) į darbą atvyksta viešuoju transportu, ketvirtadalis 
(24%) – asmeniniu automobiliu

Dažniausiai PC „Nordika“ darbuotojai pastabose išreiškė norą, kad atsirastų galimybė be persėdimų nuo 
Naujininkų žiedo pasiekti savo darbovietę. Taip pat buvo prašoma prailginti VT darbo laiką, mažinti VT 
eismo intervalus ir suderinti vakarinių reisų tvarkaraščius 
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Daugiausia darbuotojų, dirbančių oro uosto teritorijoje, darbą pradeda 7-8 val. (61% 
apklausoje dalyvavusių darbuotojų). 14 procentų darbuotojų dirba pamainomis.

47 proc. oro uosto teritorijos darbuotojų į darbą atvyksta automobiliu ir tik šiek tiek 
mažiau darbuotojų (45 %) – viešuoju transportu

Didžioji dalis automobiliu į darbą važiuojančių oro uosto teritorijos darbuotojų, nurodė, 
kad jie automobiliu važiuoja, nes taip jiems yra patogiau/greičiau bei dėl tiesioginių 
maršrutų trūkumo. Viešąjį transportą darbuotojai renkasi, nes šiuo metu neturi kitų 
alternatyvų bei, nes jiems taip yra patogiau/pigiau. 7 proc. pastabas nurodžiusių darbuotojų 
nurodė, kad jų netenkina VT darbo laikas


